BxoagHas koHTpoJibHas paldoTa mo MmaremaTuke, 4 Kjacc
1 BapuaHT.
1.Pemute 3agauy:

Kynunn 6 oqMHakoBbIX yNaKOBOK IO 15 cMHUX pyuYek M 3 OQMHAKOBBIE YNAKOBKH IO
18 mBeTHBIX pyuek. Kakux pyuek, CHHUX WM MBETHBIX, KYNUJIH OOJbIIE U HAa CKOJIBKO?

2. 3anumIuTe BMECTO TOYEK 3HAKHM YMHOKEHHUS U JdeJIeHUS, YTOObI pAaBeHCTBA CTaJH
BEePHBIMHU:

8 ...2...8=32 9..3..8=24
18 ...3...9=54 6..6..4=9

3. BoluncjuTe 3HAYEHUS BbIPAKEeHUI.

72 :6+ 16 x5 (85:17+18)x 4
102x4:2+ 300 760 — 210 + 70 — 20
436 + 257

74 468

4. HaiiliuTe mepuMeTp NpsIMOYTOJbHUKA CO CTOPOHAMHU 5 ¢M U 3 CM.

5. * 3anumuTe ABa paBEHCTBA, B KOTOPBHIX MpOU3BeaeHUE Oonbmie 1-To MHOXUTENA B 7 pas.

2 BapuaHT.
1.Pemute 3agauy:

B napex npuBe3nu 6 SMUKOB C MOMHJIOpPaMH, o 13 Kr B KaxaA0M U 8 SIIHUKOB C
orypuamMu, no 12 kr B kaxaoM. Kakux oBome npuBe3Jd MEHbIIE U HA CKOJIBKO?

2. 3anumiuTe BMECTO TOYEK 3HAKHM YMHOKEHHUS U JeJIeHUs, YTOObI pAaBeHCTBA CTAaJH
BEePHBIMHU:

9..2..3=6 6..2..7=21
4 ...2..7=56 8...3...4=6
3. BoluncjuTe 3HAYEHUS BbIPAKEeHUI.
51:3+14x4 (54:18+14)x3
204 x2:4+ 200 460 — 240 + 80 — 30
783 495

94 + 286

4. HaiiliuTe mepuMeTp NpsIMOYTOJbHUKA CO CTOpOHAMHU 9 ¢cM U 3 cM.

5. * 3anumuTe ABa paBEHCTBA, B KOTOPBIX MpOU3BeaeHUEe Ooynpme 1-ro MHOXUTENS B 6 pas.





